

体验“5+2” 26名游客打头阵

4月底至10月底 预计至少有4000余人走这条“威韩连线”

本报4月27日讯(记者 冯琳)

威韩连线再发高端团。27日晚,26位游客从长春飞抵威海国际机场。未来7天,他们将开始自己的5+2(韩国5天+威海2天)威韩连线体验。而自27日起,至今年10月底,每天都有至少25位长春游客来威海体验该线路,预计总

数将超过4000余人。

去年,威海旅游局曾出台《威海市旅游招徕奖励办法》。

根据《办法》,至2017年4月30日,凡组织旅游包机、专列、旅游包船(邮轮)到威海市旅游的旅行社,均可获得威海市的奖励。对年输送1000人、3000人、5000人以

上入境游客来威旅游的旅行社,按每人每天的标准进行奖励,最高标准为每人每天奖励人民币20元。即日起至10月底,长春客日抵达威海,再从威海到韩国,符合该奖励办法,将受到威海旅游局的奖励。

27日晚8点25分,26名长春游

客抵达威海国际机场,每位游客均获赠威海旅游局赠送的茶叶及书籍。28日,他们将游览威海刘公岛等景区,28日晚飞往仁川国际机场,在韩国游玩5天后再飞回威海,在威海游玩1天后再飞回长春。

威海市旅游局相关负责人胡先生介绍,该威韩连线产品属

高端旅游产品,纯航空交通方式,而不是之前的轮船加汽车加火车模式。此次威韩连线团是威韩连线开通以来较大规模,最成体系的线路,近期,合肥游客也将陆续通过合肥—威海—长春航线及威海—仁川国际连线参与该威韩连线线路。



一季度水产出口欧盟大涨四成

列威海第四大水产出口市场,前三位分别为日韩美

本报4月27日讯(记者 刘洁 通讯员 刘心田) 26日,记者从威海市海洋与渔业局获悉,一季度,在全省水产品外贸形势严峻,出口量额双方下降8%以上的情况下,威海水产品出口量同比增长1.5%,出口额与去年同期持平。其中,一季度欧盟市场出口额大涨40.1%,列威海第四大水产出口市场。

据介绍,第一季度,全市水产品进出口总量10.02万吨,同

比增长5.3%;进出口总额3.02亿美元,同比增长3.1%。其中,出口量6.77万吨,同比增长1.5%;出口额2.40亿美元,与去年同期持平;进口量3.25万吨,同比增长14.0%,进口额0.62亿美元,同比增长17.0%。根据青岛海关数据统计,第一季度,全省水产品进出口总量53.7万吨,同比下降8.6%;进出口总额15.3亿美元,同比下降8.3%。其中,出口量22.2万

吨,同比下降8.6%;出口额9.7亿美元,同比下降8.3%。

据分析,从出口市场来看,欧美市场增幅较大。日本、韩国、美国、欧盟仍是威海水产出口四大市场,出口额分别为0.96亿美元、0.56亿美元、0.20亿美元、0.14亿美元,同比增长分别为0.2%、-13.5%、28.1%、40.1%,主要出口市场日趋平衡;从出口企业性质来看,内资企业日益增强。

国有企业、集体企业、私营企业、外商投资企业出口额分别为0.05亿美元、0.16亿美元、1.14亿美元、1.00亿美元,同比增长分别为8.0%、15.4%、5.7%、-11.0%,国内民族企业出口均保持了增长;从贸易方式来看,加工贸易发展强劲。一般贸易、加工贸易、其他贸易出口额分别为1.49亿美元、0.85亿美元、0.01亿美元,同比增长-9.8%、16.1%、492.9%。

五一前夕 宾馆对团购说“No”

网上预订宾馆优惠也不如平日

本报4月27日讯(记者 冯琳)

临近五一,不少宾馆客房被早早预订一空。平日在各团购网站营销得风生水起的宾馆纷纷将五一期间团购排除在外,不少优惠活动也将五一期间空出来区别对待。

在一家团购网站上,不少宾馆在团购中注明使用期限“五一期间除外”,也有个别商家没在网站上标注,以致在五一前夕临时

变卦“五一期间不接受团购客户”。位于市区大世界一家宾馆的工作人员说,之前团购没标注“五一期间除外”,但是目前客房实在是不够供给团购客户,所以近日才联系团购网临时关闭团购购买途径。海滨路一家宾馆的工作人员也介绍,平日的团购,大家在五一期间可以团购,但到店需要加50元/人,“因为五一期间房源实在紧张,要想兼顾团购客户,得加

点价平衡一下。”

市区一家宾馆正在进行的“半价房”促销活动也将五一小长假排除在外。工作人员表示,该促销活动五一小长假之前及五一小长假之后都有,但4月30日、5月1日-3日不行,按原价进行。此外,

市区不少宾馆通过各种方式对团购提出附加条件。总之,五一小长假想订到低价房真是太难了。

而登陆平日大家依赖的订票网,五一期间房价也不太理想。各订票网站平日多提供3-7折优惠

房价。但是,27日当天,各网站所提供的商务酒店标准间及大床间价格多在150元/天以上,几乎没有折扣。市区各宾馆目前房源最紧张,不少宾馆全价都订不到房间,更别说订特价房了。

文登启动韩国风情街招商

本报4月27日讯(记者 刘洁 通讯员 王波) 目前,位于文登义乌小商品市场的威海韩国风情街举行揭牌暨招商启动仪式。

“威海韩国风情街”位于文登义乌小商品市场A区,依托文登与韩国天安市的友好、互惠的亲密合作关系,在中韩自贸区这一宏观政策的驱动下,计划引进韩国特色美食、化妆品等韩国元素商品,致力打造集商贸流通、餐饮娱乐、文化交流为一体的韩国商品集散地。中韩自贸协定草签以来,文登积极借势造力,主动拓展与韩国天安市的合作关系,不断深化对韩全方位交流。这次“威海韩国风情街”揭牌暨启

动招商,是文登深化对经贸合作的重要成果,有利于完善文登商贸物流业总体布局。在文登参观考察的韩国天安市市长具玲出席仪式。

据了解,文登与韩国天安市于2002年缔结为友好城市,两地间的经贸、文化、教育、艺术等各领域交流日益频繁。2004年开始,文登与天安市每年选派公务员相互交流,学习了解当地经济社会发展的经验做法。文登连续十几年组织艺术团代表区政府赴韩国参加天安市“兴达令”国际舞蹈节,多次荣获天安市政府颁发的“集体特别奖”“民族舞蹈国际组”特别奖等奖项。

登报招标

本公司以招标方式变卖一批闲置设备(注塑机、生产设备、木工设备、食堂设备)及报废模具,有意者请于2015年5月5日17:00之前联系。

联系人:崔女士/陈先生

联系电话:5626868-3155或3115

三星电子(山东)数码打印机有限公司

2015年4月28日